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 : قفرم
 . ةباجلاا جذونم عم رابتخا جذونم

 . يميلعت ويديف دوكراب
 
 
 
 
 
 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ : الاسم

 ــــــــ / 5لصف :  ا

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

في مادة الرياضيات   الخامس تدريبات للصف

 يناثلا يساردلا لصفلا نم لولأا رابتخلاا

 رئيسة القسم : شيمة المطيري
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 -كتب رمز الكسر الذي يمثل الأجزاء المظللة في كل مما يلي :ا ❖
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
  -رمز الكسر الذي يمثل الدوائر في هذه المجموعة : كتبا ❖

 
 

 

 

 

 
 -رمز الكسر الدال على الجزء المظلل : كتبا ❖

 
 

 

 

 

 
 

 :من الشكل المقابل  الكسر الذي يمثل الجزء المظلل حوط رمز ❖
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 -كتب رموز الكسور التي تكافئ الكسور التالية :ا ،باستخدام رقائق الكسور المقابلة  ❖
 

                  =   

 

                  =  

 

                  = 

 

                  =  

  
 -: في كل شكل مما يأتي  المظلل الجزء يمثلان ينمتكافئ رينكتب رمزين لكسا ❖

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -: أكمل الناقص لتحصل على عبارة صحيحة لكل مما يأتي  ❖
  

                        =                                   =                              =                  =                                                                     

   

                                                                          

 : 8من الكسور الآتية  يكون مقامه مساويا لـ لكل  مكافئا   أوجد كسرا   ❖
 

                 =                                           =                                 =  
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 : 12لكل من الكسور الآتية  يكون مقامه مساويا لـ  مكافئا   أوجد كسرا   ❖
      

             =                         ،           =                               ،          =  

 

 
 أكمل الناقص لكل مما يأتي : ❖

 

o 
o 
o  

 

 
 : 9و  6أوجد العوامل المشتركة ثم العامل المشترك الأكبر للعددين  ❖

 

o  

o 

o 

o  

 

 : لما يأتيأوجد العوامل المشتركة و العامل المشترك الأكبر  ❖
 

   

 9مجموعة عوامل العدد  6مجموعة عوامل العدد 

 العوامل المشتركة
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 حوط كل كسر في أبسط صورة فيما يأتي : ❖
 

 

 

 
 تذكر ،،،،

 

 
 سط صورة :   أكمل الناقص لتحصل على كسر في أب ❖

   
 

                                ،                             ،                              ، 

. 
 

 :لكل مما يأتي  في أبسط صورة الكسر عض ❖

 
 

                =                          ،=                           ،      =               ،             = 

 

 

 

 

 هو العامل المشترك الأكبر لكل من البسط و المقام  1في أبسط صورة عندما يكون العدد  يكون الكسر
 .و البسط > المقام 
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 ضع كلا مما يأتي في أبسط صورة : ❖
 
 

 =                      ج(=                                  ب(=                                 أ(       

 

 

 =           و(=                                  هـ (=                                  د(     

 

 

  : < أو > أو = لتحصل على عبارة صحيحة المناسبة علامةرمز الضع  ❖
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 رتب رموز الكسور التالية ترتيبا تصاعديا : ❖

 
 

                                              ،              ،              ،                ، 

 
    

 

 

 ÷4 
 ÷4  ÷3 

 ÷3 

 ÷5 

 ÷5 

 الأكبر هو البسط . إذا كان البسط أحد عوامل المقام فان العامل المشترك
 

 . لمقام على العامل  المشترك الأكبر  لهماأبسط صورة للكسر نقسم كلا من البسط وا ىللحصول عل
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 اكتب رمز العدد الكسري : ❖
 
 

 

             ..............                                     ..........                            ................. 

 

 

 
 

       ............                        ............                                 ............. 

 

 
 -اكتب كل من الأعداد الكسرية علي شكل كسر مركب: ❖

 

 

            

 

 

 -اكتب كل من الكسور المركبة علي شكل عدد كسري)أوكلي( في أبسط صورة: ❖
                =          ،                     =           ،                      = 

 

 

 -< أو > أو = :  قارن:استخدم ❖
 

 

 
    -رتب تصاعديا: ❖

 

 

 

                                 ،                ،               ، 
 

0 1 2 
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  -: ثم اختصر ان أمكن  أوجد ناتج ما يلي ❖
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❖  
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 -أوجد المقام المشترك الأصغر لكل زوج من الكسور التالية : ❖
 
 (1 )                         ،                                (2        )        ، 

 

 

 (3  )                                    ،                    (4      )         ، 

 

 

  :، ثم اختصر أوجد ناتج الجمع   ❖

 

 

 
                     +        +       =                                         

 

                  +          +        = 

 :، ثم اختصر  طرحالأوجد ناتج  ❖
 

 

                  -                                        =                              

 

                 -                                       =                                

 

                -                                     =                                  

 

                 -          = 

 

                 -          = 

 

                -          = 
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 در ناتج كل مما يلي :ق ❖
- 
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 -: وجد ناتج الطرح ثم اختصر ❖
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: السؤال الأول        
   :  15،  9أوجد العوامل المشتركة و العامل المشترك الأكبر للعددين ) أ ( 

  

 ــــــــــــ:  ــــــــــــــــــــــــــ 9عوامل العدد  

 

 : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 15عوامل العدد 

 

               العامل المشترك الأكبر هو : ـــــــــ   

 

 
 ) ب(

   : أكمل بكتابة رمز العلاقة المناسبة < أو > أو =             :رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديا  
 

             ،                                       ،                                                        

  

             ،            ، 

 

 

 أكمل الناقص لكل مما يأتي : ( ج)
 

 (     على شكل كسر مركب=              )   1 •

 

 

    ( على شكل عدد كسري=              )      •

  
                          

:السؤال الثاني 
 ) هذا الدرس ليس من ضمن محتوى الاختبار الأول ( ، ثم اختصر . يأتي فيماناتج ال) أ ( أوجد 

 
                 =         × 

 

 اختبار نهاية الفترة الثالثة لمادة الرياضيات
 للصف الخامس الابتدائي

 م 2016/ 2015  
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  : أوجد الناتج لكل مما يأتي ، ثم اختصر (  ب) 
         

•         2          +4   +   1                      = 

 

 =              2         ــ      5     •

 : أوجد الناتج لكل مما يأتي ، ثم اختصر  ( ج)

 ــ          =                      •

 

 

•          =         +          + 

 
  :السؤال الثالث 

 

 

 

 
 

 

 خاطئة:إذا كانت الإجابة  )ب(وظلل  إذا كانت الإجابة صحيحة )أ( ظلل (1-2في البنود ) أ (

 

 ) هذا الدرس ليس من ضمن محتوى الاختبار الأول (  3هو  12العدد      .1

 

 الكسر           هو كسر في أبسط صورة ..   2    

 

    3       . 1   =          +2 

 )ب( )أ( 

 )ب( )أ( 

 )ب( )أ( 

 

 -( ظلل دائرة الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي :3-6) ب ( في البنود
 

 رمز الكسر الذي يمثل الدوائر في هذه المجموعة هو :. 4

 
  د  ج  ب                         أ

 

 رمز العدد الكسري الذي يمثل الأجزاء المظللة بالشكل هو :. 5

 
 3  د   4  ج 1       ب  2    أ

 

 المقام المشترك الأصغر للكسرين             ،         هو :. 6

 
 12 د 10 ج 8 ب 6 أ
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: السؤال الأول        
   :  15،  9أوجد العوامل المشتركة و العامل المشترك الأكبر للعددين ) أ ( 

  

 9،  3،  1:   9عوامل العدد  

 

 15،  5،  3،  1:  15عوامل العدد 

 

                 3العامل المشترك الأكبر هو : 

 

 
 ) ب(

   : أكمل بكتابة رمز العلاقة المناسبة < أو > أو =             :رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديا  
 

                                        ،            ،                                                        

  

             ،            ، 

 

 

 أكمل الناقص لكل مما يأتي : ( ج)
 

 (     على شكل كسر مركب=            )   1 •

 

 

    ( على شكل عدد كسري)   2      =      •

  
                          

:السؤال الثاني 
 ) هذا الدرس ليس من ضمن محتوى الاختبار الأول ( ، ثم اختصر . يأتي فيماج ناتال) أ ( أوجد 

 
                 =         ×                = 

 

 لمادة الرياضيات اختبار نهاية الفترة الثالثة
 للصف الخامس الابتدائي

 م 2016/ 2015  
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  : أوجد الناتج لكل مما يأتي ، ثم اختصر (  ب) 
         

•         2          +4      +1           =2  +      4  +1 =        7   

 

     2=        2         - 4=           2         ــ      5     •

 : أوجد الناتج لكل مما يأتي ، ثم اختصر  ( ج)

   = ــ          =                  •

 

 

•          =         +          +          +        +       =          =        

 
  :السؤال الثالث 

 

 

 

 
 

 

 خاطئة:إذا كانت الإجابة  )ب(وظلل  إذا كانت الإجابة صحيحة )أ( ظلل (1-2في البنود ) أ (

 

 ) هذا الدرس ليس من ضمن محتوى الاختبار الأول (  3هو  12العدد      .2

 

 الكسر           هو كسر في أبسط صورة ..   2    

 

    3       . 1   =          +2 

 )ب( )أ( 

 )ب( )أ( 

 )ب( )أ( 

 

 -( ظلل دائرة الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي :3-6د )ب ( في البنو
 

 رمز الكسر الذي يمثل الدوائر في هذه المجموعة هو :. 4

 
  د  ج  ب                         أ

 

 رمز العدد الكسري الذي يمثل الأجزاء المظللة بالشكل هو :. 5

 
 3  د   4  ج 1       ب  2    أ

 

 المقام المشترك الأصغر للكسرين             ،         هو :. 6

 
 12 د 10 ج 8 ب 6 أ

 

 
6 

 

 

 

 
5 

 

 

1 

6 

2 

3 

 

 
5 

 

 

1 

2 

3 

4 

1 

4 

1 

5 

1 

2 

1 

10 

2 
16 

1 

3 

1 

4 

1 

2 
1 

2 

2 

3 
3 

5

5 

5 

3 

2 

5 

1 

2 

1 

2 

1 

4 

×2 

×2 4 

6 

1 

6 

5 

6 

2 

2 

1 

2 

1 

2 

2 

4 

1 

2 

×2 

×2 

×5 

×5 2 

10 

5 

10 

1 

10 

8 

10 

4 

5 ÷2 

÷2 


